

"埋伏"幼儿园

10月24日,浙江省温岭市幼儿园虐童事件发生后,不少家长不由"杞人忧天"。乐乐在星河幼儿园读小班,平时由爷爷负责接送,这几天, 爷爷还会在不同的时间段里,去偷偷观察乐乐在幼儿园的情况,最多的一天往幼儿园跑了五趟,直到确信孙子没被人欺负。(据《钱江晚报》)

■ 热词

如果有一天,我老无所依,请把我埋在,在这春天里。这种诗意的表 达,在现实中,更多体现为"如果有一天,我老无所依,就让我漂在,在这 城市里。"龙年宝宝的增多,让很多年迈的老人,离开家乡,来到一座完 全陌生的城市。和自己的儿子儿媳或女儿女婿,还有与她们的1/8基因 相同的小生命,生活在一起。根据调查,有七成网友,身边有"老漂族",而"没有朋友"、"精神上缺乏慰藉"和"想家",被认为是漂妈、漂爸们最 大的烦恼。

'白云机场新增了一个安检项目,摸裤裆。已得到安检人员的确认。' 网友@西门不暗发出的这条微博,迅速被引爆。当事方白云机场安检部 门倒是很淡定,回应称:白云机场并没有新增安检项目,发现可疑情况时, 对旅客胸部、裆部等重点位置进行检查,长期一直都在执行。亮点不在用 力不用力,也不在摸了没,而在"一直都有"。外谚有云,风能进,雨能进, 国王的马车不能进。个人隐私与公共安全,都很重要,当二者PK时,很难 说哪个必然要让步。

爱情天梯

一个小人物的去世,勾出了一段传奇式爱情的记忆。数十年前,重庆 江津区中山古镇高滩村村民刘国江和比他大10岁的寡妇徐朝清相爱,为 躲避闲言碎语,两人携手私奔,到深山相守几十年。为了让爱人出行安全, 刘国江在悬崖峭壁上凿出6000多级"爱情天梯"。虽然他们的孩子已经下 山工作成家,夫妻俩还生活在这个地方。2007年,刘国江病逝,如今,徐朝 清追随而去。据说,他们的经历被评为当地的经典爱情故事。闲言碎语逼 出爱情故事,在当下,可能不会有了。

"方周大战"逐步升温,终于演变为一场"安全保卫战"。最大的看点是,之前对于这种网络掐架,网友更多的是"围观"和"调侃",一副事不关 己,围观看戏的心态,这一次,网友们却以前所未有的认真态度参与这场 "缠斗"。因为"愤怒的底线",是偷窥和盗取隐私。不管对互联网来说,还 是对网友来说,这都将成为必经的一堂课。网络并不意味着免费享用、随 心所欲,需要在每一起公共事件中都积极对待,共同塑造互联网的逻辑。

江晚报》)

贩卖"隐私"

日前,有一条微博在网上被热转,





锦旗 PS 图

日前有网友发现,在云南的昭通政法网上,一条讲述昭通威信县公安机关帮助失主追回被盗摩托、失主赠送锦旗致谢的新闻中,配图有明显的PS痕迹。网友纷纷惊呼,"太雷人了"。对此,昭通政法网上稿 -威信县旧城派出所所长陶余雄表示,不清楚具体情况。(据《南方都市报》)